院团〔2022〕13号
共青团福州大学至诚学院委员会迎接学习宣传党的二十大主题教育活动方案

各系团委、各院级学生组织、各团支部：

为迎接和学习宣传贯彻党的二十大，团结引领广大青年坚定跟党走、建功新时代，根据《中共福建省委教育工委、福建省教育厅“青春献礼二十大，强国有我新征程”迎接学习宣传党的二十大主题宣传教育活动工作方案》要求，院团委决定面向全院基层团组织、全体青年团员组织开展“青春献礼二十大 强国有我新征程”迎接学习宣传党的二十大主题宣传教育活动，具体工作方案如下：

一、总体思路
紧紧围绕迎接学习宣传党的二十大，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，广泛宣传党和人民在各个历史时期奋斗中形成的伟大精神和创造的新作为新业绩。党的二十大召开前，以“青春献礼二十大”为主题，引导广大团员青年从党的重大成就和历史经验中增强“四个自信”，用奋斗唱响新时代青春强音，积极营造喜迎党的二十大的浓厚氛围。党的二十大召开后，以“强国有我新征程”为主题，深入开展党的二十大精神学习宣传，引导和激励广大团员青年投身奋进新时代的伟大实践中。
二、主要安排
第一阶段：青春献礼二十大

（一）广泛开展主题活动。组织开展“青春献礼二十大，强国有我新征程”团支部立项活动、“‘强国有我’青年说”系列活动、“喜迎二十大，班班有诵读”朗诵大赛、“二十岁遇上二十大”系列采访活动、“喜迎二十大，欢乐度国庆”主题活动、草地文化节、小至跳蚤市场、新生篮球赛等活动，用富有青春气息的方式，展现学院青年学子喜迎党的二十大的实际行动和良好风貌。

 （二）注重师生实践体悟。组织开展2022年暑期“三下乡”社会实践成果总结；组织校园环境清理、为同学办实事、核酸检测志愿活动等劳动实践；组织开展“小我融入大我，青春献给祖国”等主题社会实践活动，参与社区、小学、街道开展志愿服务、爱河护河宣传、课后四点半、爱老敬老等实践体验教育。

 （三）组织线上集中展示。组织开展“喜迎二十大·谱写新华章”线上征文活动；举办“锦绣中国，盛世华诞”海报、摄影作品、短视频征集活动，策划创作短视频、H5、九宫格、金句集锦等优秀融媒体作品。

第二阶段：强国有我新征程

（一）迅速兴起学习宣传党的二十大精神热潮。党的二十大召开后，积极组织全院团员青年开展个人学习与集体学习，邀请专家学者导学，组建院系大学生骨干宣讲团，广泛开展全覆盖学习宣讲活动，做到专家学者深入导学、先进人物进校促学、青年学生踊跃互学；依托青马班、新生团支书培训、新任系团委书记培训、新任团学骨干培训、学生社团负责人培训、新发展团员教育等“强基”系列计划，全方位、深层次地学习领会党的二十大精神；依托新媒体平台，以图片、文字、音频、视频等方式进行广泛宣传，将青年团员积极向上的精神面貌展示出来。
（二）深入开展青年青春使命教育。学院各级团组织要以党的二十大精神为引领，围绕党的二十大明确的思想内涵、战略部署、行动指南等方面，强化对青年学生的价值引导和人生指导，积极开展青年青春使命教育。通过红色主题迎新晚会，服务学生、服务社会的公益志愿行动，校园运动会，围绕乡村振兴的实践活动，深化青年学生对“请党放心、强国有我”的认识与实践，引导师生自觉将“小我”成长融入“大我”奋斗，将人生选择与中华民族伟大复兴中国梦结合起来。
三、组织保障

（一）注重整体统筹。各系团委、各院级学生组织、各团支部要将迎接学习宣传党的二十大与本学年重点工作融合起来，进行专题部署，形成品牌性。要切实明确责任人，按照谁主管、谁负责的原则，对相关活动、网络发布内容进行严格把关，避免出现历史虚无主义、“低级红”等错误，坚决防止形式主义。

（二）注重活动主体。各系团委、各院级学生组织、各团支部要紧扣活动主题，围绕各阶段要求，充分发挥学生主体的积极性、主动性和创造性，鼓励、动员学生创作优秀作品、开展生动实践、促进共享交流。

（三）注重宣传联动。各系团委、各院级学生组织、各团支部要强化平台支撑，依托福建智慧团建平台，院系团委、学生会官方媒体等开展专题宣传和阶段展示，推出有故事、有内涵、有感染力的宣传报道，共同营造强大声势。
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